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FELVÉTELI TESZT SZLOVÁK NYELV ÉS SZLOVÁK IRODALOMBÓL 

 
Utasítások a teszt kitöltéséhez. 
A teszt 15 feladatot tartalmaz.  Az értékelés szempontjából az első 10 feladat 3 a többi 4 pontot ér. A teszt 
kitöltéséhez 30 perc áll a rendelkezésetekre.  
A teszt kitöltésénél a helyes választ ikszeljétek be. Ha később megváltoztatjátok a véleményeteket, 
a helytelenül megjelölt mezőt teljesen fessétek be és ikszeljétek be a másik mezőt.  
 

Sok sikert kívánunk e feladatok megoldásához! 
 

Ukážka 
 
 Celý mesiac lialo ani z krhly – pršalo na tábor s tridsaťtisíc mužmi, tisíckami tiav, slonov, 
koní, b_volov a mulíc, všetko zhromaždené na mieste zvanom Rávalpindí, kam mal prísť na 
prehliadku indický miestokráľ. Mal ho navštíviť afganský emír – divý kráľ z veľmi divej krajiny. Emír si 
priviedol osobnú stráž – osemsto vojakov a kone, ktoré jakživ nevideli ani tábor, ani lokomotívu. 
     * 
 Počul som, ako cvendží reťaz vlečená po zemi. Blížil sa záprah obrovských mrzútskych 
bielych volov, ktoré ťahali ťažké obliehacie delá, keď sa slony už zdráhali ísť bližšie k paľbe. Na reťaz 
takmer stúpil ďalší delostrelecký mul, ktorý vyplašene volal na akéhosi Billyho. 

 
      (Rudyard Kipling: Kniha džunglí; úryvky) 
 

1. Koľko mužov sa nachádzalo v tábore? 
A. 13 000 
B. 300 000 
C. 30 000 
D. 3 000 

 

2. Ako nazývame umelecký prostriedok, pri ktorom autor prenáša ľudské 
vlastnosti na zvieratá a neživé veci?  

A. metafora 
B. animalizácia 
C. animácia 
D. personifikácia 

 

3. V ktorej možnosti je použitá spojka súčasťou prirovnania? 
A. Celý mesiac lialo ani z krhly. 
B. Kone nevideli ani tábor, ani lokomotívu. 
C. Počul som, ako cvendží reťaz.  
D. Ako sa dostaneme do tábora? 

 

4. Ktoré zviera nebolo spomenuté v ukážke? 
A. ťava 
B. koza 
C. slon 
D. kôň 

 

 

5. Aká hláska chýba na vynechané miesto v zvýraznenom slove v ukážke? 
b_volov      

A. i   
B. y 
C. ý 
D. í  
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6. Slová stráž a zem skloňujeme podľa vzoru 
A. žena. 
B. stroj. 
C. dlaň. 
D. kosť. 

 

7. Napíšte základný tvar zámena ho. 
A. ja 
B. neho 
C. on 
D. ona 

 

8.  V ktorej možnosti má sloveso ťahali správne určené gramatické kategórie? 
A. 3. osoba, množné číslo, minulý čas 
B. 3. osoba, množné číslo, prítomný čas 
C. 1. osoba, množné číslo, minulý čas  
D. 1. osoba, množné číslo, prítomný čas 

  

9. Ktorá možnosť je správna? 
A. cvendží – citoslovce  
B. z – spojka 
C. som – zámeno 
D. na – predložka 

 

10. Ktorá z možností obsahuje antonymum slova divý? 
A. besný 
B. krotký 
C. divoký 
D. barbarský 

 

11. Podstatné meno ženského rodu utvorené zo slova kráľ je    
A. kráľkyňa. 
B. králina. 
C. kráľovná. 
D. kráľovna. 

 

12. V ktorej z možností sa nenachádza vzťahové prídavné meno? 
A. indický miestokráľ 
B. afganský emír 
C. anglický spisovateľ 
D. ťažké delá 

 

13. Ktorá z dvojíc nie je v logickom vzťahu ako maliar – obraz?  
A. pekár – chlieb 
B. skladateľ – pieseň 
C. vodič – auto 
D. murár – dom 

 

14. V ktorej možnosti sú správne doplnené hlásky do nasledovnej vety? 
Rudyard Kipling z_skal _obelov_ _enu za l_teratúru ako prv_ _nglický 
spisovateľ. 

A. í, N, u, c, i, ý, a 
B. ý, N, u, C, y, ý, a 
C. í, n, ú, c, i, ý, A 
D. ý, n, u, c, i, í, A 

 

 

15. Kniha džunglí je román. Čo nepatrí medzi znaky románu? 
A. hlavné postavy sú zvieratá 
B. má veľký rozsah 
C. vystupuje v ňom veľa postáv 
D. príbeh pozostáva z viacerých dejových línií 
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